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APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnwTuHCcKo TaKMUYebe N3 MaTeMaTuke
y4YeHNKa OCHOBHUX LWKoNa
20.02.2022.

Vi paspep

1. MNeTtnHa owrtpor yrna a npaeoyrnor Tpoyrna ABC jegHaka je
TpehuHy owTpor yrna B Tor Tpoyrna. Ynopeau AyXuHe
cTpaHuua Tpoyrna ABC.

2. Opgpeawn Hajmarn ceamoundpeHmn bpoj obnuka 17x679y (xny
cy undpe) Koju je ferpus ca 45.

3. bpoj 2022 HanucaH je Kao nNpou3BOA NET PasfAUUUTKX Lenux
6pojesa. Onpean Hajmary BpegHocT 36upa Tux neT bpojeBa.

4. [1a nn noctoje npoctn 6pojeBu p U g TakBY Aa je
13p + 3g =2022?
Ako noctoje ogpean cBa pewetba. (Obpaznoxu ogrosop!)

5. Y 1poyrny ABC yrao BAC je 40° yrao ABC je 20° n pasnuka
ayxuHa ctpaHnya AB — BC je 10 cm. Ako cumetpana yrna ACB
ceye npaBy ABy Tauku M, ogpean ayxuHy gyxm CM.

CBaku 3apaTak ce boayje cano 20 6opoBa.
3paga 3apgataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewere cBakor 3afjatka KpaTKo 1 jacHO 06pa3noxuTi.
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VIPA3PEA

I1p|n3|-|aBaTn CBaKM TaY4aH nocTynak Kﬂjl‘l ce pasnm{yje o4 Kibyua.
EOAOBaH:e npunaroguT KOHKpETHOM HaudHYy pellaBakba.

1. (MJ1 55/2) Kako je %:%, 10 jea > 3 [8 6oporal, najena> b [8

6opoeal. [lakne, c > a > b[4 6opal.

2. (MN 55/2) bpoj je perbuB ca 45 ako je gerbyB 1 ca 5 v ca 9 [2 6opal.
DNakne, mopa pajey=0unny=5[3 6ogal n9 | 1+74+x+64+7+9+y,
7j.9| 30+ x+ y [5 6ogoBa]. Ako je y = 0, oHAa je x = 6 [4 6opa], a ako je
y=>5,0Hpa je x = 1[4 6opa]. O pobujeHux bpojera marbu je 1716795 [2
6opal.

3. Kako je 2022 = 2 - 3 - 337 u b6pojeBu 2, 3, 337 cy npoctu [1 6opg],
3aK/byyyjell aa ako ce 6poj 2022 3anuiie Kao NPOW3BOA 5 pasnmumnTux
uenux 6pojera, ABa of VX MOpajy Mo anconyTHOj BpefHOCTK Aa byay
jeaHaka 1, a octanu ¢y no anconyTHoj BpeAHOCTH jeaHaku 2, 3, 337 [8
6opoga]. Kako cy y nutatby pasnuunti 6pojesw, ABa of bUX Mopajy Aa
6yay 1 v -1 [4 6opa].llpoussop npeoctana Tpu je —2022. Hajmarbu 36up
jey cnyuajy -2, -3,-337[4 6opa] v oH je Taaa jeaHak —342 [3 6opal.

4. Kako 3 | 2022, 3 | 3g v kako cy bpojesu 3 1 13 y3ajamHo npocTH, To
3 | p [10 6opoeal, na je p = 3 [2 6opa). Ogasae je g = 661 [2 Gopal.
poBepaBajyhu ga nu je 6poj 661 gemmB ca 2,3,5,7,11,13,17,19un 23
3ak/bydyjemo Aa je 661 npoct 6poj [6 6oposal, na je jeanHo peluere
3afjaTkap=3,q=661.

Hanomera. Ykonuko je camo HaBefleHO peluetbe 6e3 noctynka 6opgoBat
ca 3 bopa.

5. Heka je D Tauka ctpaHuue AB #

TakBa Aa je BD = BC. Tapa je ACDB i
jenHakokpaku, na je 2BCD = £CDB 40° ¢ | 20

= 80° [4 60opa]. 360r ZACD = £DAC A DM B
= 40° 6uhe AD = CD [4 6opal. Y ACDM je £CDM = £CMD = 80° [2
6opa], naje C(M=CD=AD=AB-BD=AB-BC=10cm [10 6og0Ba].




